

Cristian Barna este decanul Facultății de Informații, profesor universitar doctor și conducător de doctorat în cadrul Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul” și profesor asociat al Facultății de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București. A absolvit studiile universitare de licență ale Facultății de Psihosociologie din cadrul Institutului Național de Informații (2000), respectiv ale Facultății de Matematică a Universității Babeș-Bolyai (2000), precum și studiile universitare de master (2003) și de doctorat (2005) ale Facultății de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea București.

Cristian Barna și-a început activitatea profesională ca practician în *intelligence*, în cadrul Direcției Generale Prevenire și Combatere Terorism, ulterior devenind cadru didactic al Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul”, unde a coordonat activitatea Catedrei de Geopolitică și Studii de Securitate, respectiv a Departamentului de Științe Politice și Relații Internaționale, anterior numirii sale la conducerea Facultății de Informații.

Cristian Barna este autorul mai multor lucrări în domeniul geopoliticii și studiilor de securitate precum „Cruciada Islamului”, „Jihad în Europa”, „Sfârșitul terorismului și noua (dez)ordine mondială”, „Terorismul, ultima soluție? Mărirea și decăderea Al-Qaida”, „Al-Qaida vs. restul lumii. După 10 ani”, „Globalizarea amenințărilor asimetrice”, „România între prieteni și dușmani: decupaje geopolitice și hărți imagologice”, precum și a numeroase articole publicate în reviste sau susținute la sesiuni de comunicări științifice naționale și internaționale.

Studiile, lucrările, articolele și cărțile publicate, în reviste și la edituri cu prestigiu recunoscut la nivel național și internațional, s-au axat pe probleme de specialitate necesare instruirii și dezvoltării în carieră a cursanților Academiei Naționale de Informații „Mihai Viteazul”, precum și promovării culturii de securitate, reflectând nevoia de adaptare a *curriculei* universitare la perspectivele de evoluție în domeniul securității naționale, regionale și globale.

Cristian Barna a participat și participă la derularea proiectelor de cercetare științifică: „Identificarea nivelului de cunoaștere a fenomenului terorist de către tinerii din România. Elaborarea și aplicarea unui model de educație antiteroristă”, „Cercetări privind răspunsul și reziliența populației din România la situațiile de risc asociate terorismului și crimei”, „Sisteme de management integrat pentru protecția economico-financiară a infrastructurii critice și a personalului împotriva terorismului de orice natură”, Countering Hybrid Threats: lessons learned from Ukraine, precum și la proiectele destinate absorbției fondurilor europene de tip POSDRU: „Laboratorul Antreprenorial Universitar – Progres prin Inovare și Practică – (UniversPractic)”, „OSCINT XXI - Inovare pentru calitate în învățământul preuniversitar din regiunile Sud Vest Oltenia, București-Ilfov, Sud-Est, Sud Muntenia” și „START - O viață de calitate în siguranță!”

Cristian Barna este membru în comitetele științifice ale următoarelor publicații cu prestigiu recunoscut sau indexate în bazele de date internaționale: Revista Română de Studii de Intelligence, Intelligence, Studia Securitatis și Geopolitica.